

ZAPISNIK

Sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 21.07.2020. godine. Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/20-01/6, URBROJ: 2109/21-02-20-1 od 16.07.2020. godine. Sjednica se održala u Domu kulture u Gornjem Mihaljevcu (vijećnica).

Sjednici su se odazvali vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Robert Kos, Bojana Kovačić, Anita Škvorc Branda, Almir Škvorc, Franjo Kovačić, Gordana Knezić, Mirjana Zadavec

Ispričali se: Davor Miklin, Robert Veselko, Boris Resman

Ostali prisutni: Goran Lovrec – načelnik, Jasenka Novak – zamjenica načelnika, Karlo Miljančić – pročelnik, Gordana Lukić – ref. za administrativne i računovodstvene poslove.

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec: Robert Kos.

Zapisnik vodila: Gordana Lukić

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne te zamolio pročelnika da obavi prozivku. Nakon obavljene prozivke utvrđeno je da je prisutno sedam od deset vijećnika. Za sjednicu predlažem slijedeći

DNEVNI RED

1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća Mandatne komisije Općine Gornji Mihaljevec (materijal u privitku).
2. Aktualni sat
3. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća (materijal u prilogu),
4. Odluka o visini i raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu – PRIJEDLOG (materijal u privitku),
5. Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i dokumentarnog gradiva Općine Gornji Mihaljevec – PRIJEDLOG (materijal u prilogu),
6. Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec – PRIJEDLOG (materijal u prilogu),
7. Odluka o izradi II. izmjena i dopuna PPUO Gornji Mihaljevec – PRIJEDLOG (materijal u prilogu)
8. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1

Zaključak o prihvaćanju Izvješća Mandatne komisije Općine Gornji Mihaljevec – PRIJEDLOG

Robert Kos: na prošloj sjednici razgovarali smo o tome da ne možemo više vršiti zamjene članova odabranih sa kandidacijske liste grupe birača, s obzirom da je u vijeće već imenovano svih 11 vijećnika sa predložene liste. Po mišljenju Ministarstva uprave, općinsko vijeće može normalno dalje funkcionirati sa deset vijećnika, no odluke koje se donose većinom glasova svih vijećnika i dalje se računa na prvotni saziv od 11 vijećnika.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća Mandatne komisije Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je prihvaćen.

Ad.2.

Aktualni sat

Goran Lovrec: vezano uz prvu točku dnevnog reda, kontaktirao sam osobno Ministarstvo uprave i dobio odgovor kako je već predsjednik vijeća pojasnio. Isti sam vam svima proslijedio. Nisam zadovoljan sa odgovorom, smatram da nije korektno da se ne može izvršiti zamjena, a predložili smo devetnaest članova od kojih je prvih jedanaest ušlo na listić za glasanje. No do kraja mandata je još par mjeseci pa bude tako ostalo. Mladen Doničar je promijenio mjesto prebivališta pa stoga više zakonski ne može biti vijećnik.

Vezano uz dječji vrtić, preuzimanje bi trebalo biti 01.09.2020. Svi radovi su završeni, potrebno je zamijeniti samo još neke dotrajale uređaje i sve je spremno. Mišljenje županije je da na istoj adresi, na isti datum ne mogu funkcionirati dva vrtića stoga se DV „Zipka“ zatvara sa 31.08.2020., a DV „Sovice“ otvara 01.09.2020. Prije otvaranja treba odraditi dio vezan uz zapošljavanje djelatnika. Novci za sufinanciranje rekonstrukcije vrtića još nisu pristigli u cijelosti.

Novci za sufinanciranje asfaltiranje ceste Tupkovec isplaćeni su u cijelosti, tj. sa korekcijom od 10% zbog nekih nepravilnosti u provođenju javne nabave. Iznos isplate je umanjen za nekih 220.000,00 kuna. Bila je mogućnost

prigovora koji nismo htjeli podnijeti da se postupak isplate ne bi odužio, a povoljnog rezultata za nas svejedno ne bi bilo.

Energetska obnova doma kulture ide prema kraju. Vanjski dio i dvorana su pri kraju, ordinacije su preseljene u prizemlje, zubar već radi, a doktorica je na godišnjem odmoru do kraja mjeseca i nakon toga počinje raditi u novoj ordinaciji. Na redu je obnova gornje etaže, wc-a i starih prostorija ordinacija. Nakon svega preostaje urediti vanjski dio oko doma. Ako nam financije budu dozvoljavale pristupit ćemo uređenju trga prema projektu. Prijavili smo projekt na Ministarstvo, no nismo dobili pozitivan odgovor.

Instalirane su bazne stanice za WiFi4EU, pokriva područje Gornjeg Mihaljevca (osnovna škola, Park mladosti, dom kulture), Preseka (igralište), Vukanovec (dom). U sklopu Wi-Fi-a razgovarali smo i o postavljanju video nadzora na području groblja, dječjeg vrtića, općinske zgrade i igrališta na Preseki. Pristigla je ponuda bez PDV-a 49.000,00 kn. Primili smo još jednu ponudu nešto prije, no nije povoljna za nas. Cijena je tu negdje, no oni su rekli da bi trebali još neke dodatne radove na groblju napraviti dok ovaj drugi ponuđač može i bez tih radova.

Izgradnja doma Dragoslavac Breg je u tijeku, dobili smo 300.000,00 kuna, a ostatak do 680.000,00 moramo sami pokriti. Do kraja travnja moramo provesti postupak javne nabave. Od Ministarstva regionalnog razvoja dobili smo 150.000,00 kuna za cestu u Zanjkovskoj grabi. Ukupna vrijednost projekta je cca. 790.000,00 kuna. U natječaju se tražio omjer financiranja 75%-25%(općina), no kako nismo dobili ukupna tražena sredstva veći dio tako se i omjer financiranja prilagođava pa naš trošak u ovoj fazi iznosi cca. 50.000,00 kuna. To znači da se neće moći napraviti cijela dionica već samo dio, a koji će to biti budemo raspravili sa mještanima koji dio je najhitniji za sanaciju.

Što se tiče poslovanja JUO, u tijeku je inspekcijski nadzor Ministarstva uprave po pitanju uredskog poslovanja, službeničkih odnosa, arhiviranja, zakonitost akata i drugo. Također je u tijeku revizija komunalne infrastrukture.

Robert Kos: preseljenje ordinacija u prizemlje znači da će općina dobiti više ureda?

Goran Lovrec: prostore ordinacija treba prvo preurediti u urede, a kasnije ćemo pričati o raspodjeli prostora.

Zaboravio sam spomenuti da u PZ-u također radovi idu prema kraju. PZ 1 i PZ 2 preuređeni su, postavljeno je grijanje i još treba ofarbati zidove i postaviti podove.

Franjo Kovačić: zanima me što je sad sa obnovom Farkašića, obzirom da se to već dugo govori, a još ništa nije učinjeno, i ako mi može načelnik pojasniti po pitanju izgradnje školske dvorane jer kruže svakakve priče pa da znamo istinu iz prve ruke.

Goran Lovrec: Pil je već trebao biti gotov, no izvođač ima neke zapreke. Krajnji rok je 15.08.2020. za završetak pa se nadamo da će biti gotovo do onda. A po pitanju dvorane mogu reći da smo bili na sastanku u županiji, nisam zadovoljan ishodom jer je pročelnica odjela komplicirala oko idejnog rješenja, a isti je napravljen po njenom projektnom zadatku. Bilo je razgovora i na temu financiranja. Prigovarala je na veličinu dvorane obzirom na broj učenika, pa na ulaz i lokaciju dvorane i slično. Nismo ništa uspjeli dogovoriti. Trenutno čekam da se dovrše radovi u dvorani (zbog poštivanja epidemioloških mjera) pa da mogu sazvati sastanak ponovno.

Anita Škvorc Branda: Znači da postupak nije stopiran već se čekaju neke dozvole, potpisi ili?

Goran Lovrec: nije stopirano. Čekamo idući sastanak da vidimo kako dalje.

Robert Kos: slažem se, sastanak čim prije održati da znamo na čemu smo.

Almir Škvorc: duže budemo čekali, cijene će rasti.

Robert Kos: obično smo u ovom dijelu sjednice imali osvrt na prošla događanja, no ovaj put toga nema jer zbog korona situacije nije ni bilo događaja organiziranih od strane općine.

Načelnice, po pitanju Parka Mladosti, ima možda kakvih novosti?

Goran Lovrec: Ovih dana bi trebalo započeti sa javnom nabavom. Ona treba biti provedena do početka prosinca. Ukupna vrijednost projekta je cca. 11 milijuna kuna, od toga je naš dio 4 milijuna. Jasno je da bez zaduživanja neće moći, ali nema smisla odustati od svega.

Robert Kos: znači da do 10. mjeseca moramo znati gdje stojimo sa financiranjem dvorane kako bi mogli pronaći model financiranja za Park? I da se osvrnem na korištenje dvorane u domu kulture, ona će sad biti ponovno preuređena i nije namijenjena za sportska događanja. Gdje će djeca imati tjelesni zimi?

Goran Lovrec: Dvorana nije namijenjena sportskim aktivnostima i ukoliko bude potrebno održati tjelesni u njoj onda će se održati na način da se neće ništa oštetiti. Neće se odvijati sportovi koji zahtijevaju bacanje lopte i slično.

Robert Kos: zahvaljujem načelniku na iscrpnom izvješću i ukoliko nitko nema pitanja nastavio bih sa dnevnim redom.

Ad.3.

Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave pa je Izvod iz zapisnika sa 19. sjednice jednoglasno usvojen.

Ad.4.

Odluka o visini i raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Gornji Mihaljevec za 2020. godinu – PRIJEDLOG

Karlo Miljančić: nema nekih bitnih promjena, pogrešno se protumačila zakonska osnova tj. na koje razdoblje se odnosi primjena novog zakona pa je trebalo uskladiti. Također su se izmijenili nazivi iz nezavisne liste u kandidacijsku listu grupe birača. Samo usklađivanje sa zakonskim propisima, izmjene u visini naknade nema.

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave pa je Odluka o visini i raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka jednoglasno usvojena.

Ad.5.

Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i dokumentarnog gradiva Općine Gornji Mihaljevec – PRIJEDLOG

Karlo Miljančić: dosadašnji Pravilnik je trebalo izmijeniti i prilagoditi novom zakonu te napraviti novi popis sa rokovima čuvanja arhivske građe. Isti se nakon usvajanja dostavlja državnom arhivu na suglasnost i tek nakon toga postaje pravomoćna odluka.

Robert Kos: kad smo kod arhivske građe sjetio sam se da smo svojevremeno davali neki zahtjev za obnovu oštećenja na crkvi. Da li netko zna što se događa, naime vidio sam da su oštećenja označena no to tako stoji već neko vrijeme.

Jasenka Novak: mi smo financirali samo izradu potrebne dokumentacije.

Gordana Knezić: da, i ja sam primijetila da je označeno, no ništa se dalje nije pokrenulo.

Daljniji pitanja po točki dnevnog reda nije bilo pa je Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i dokumentarnog gradiva jednoglasno usvojen.

Ad.6.

Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec – PRIJEDLOG

Karlo Miljančić: Također se radi o usklađivanju naziva, kao što smo u Statutu uvrstili promjene koje se odnose na dostavu dokumenata na nadzor tako trebamo i u Pravilniku promijeniti nazive kome se dostavljaju dokumenti na nadzor obzirom da su se uredi državne uprave ukinuli.

Daljnje rasprave nije bilo pa je Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća jednoglasno prihvaćena.

Ad.7.

Odluka o izradi II. izmjena i dopuna PPUO Gornji Mihaljevec – PRIJEDLOG

Goran Lovrec: u II. Izmjene i dopune se ide zbog uočenih nedostataka u postojećem planu, zbog usklađivanja zakonskih normi i naravno zbog upita mještana za dopunu plana na način da se odrede lokacije za postavljanje mobilnih kućica, robinzonskog turizma i slično. Uvrstit će se i neki ovi cestovni koridori i parcele namijenjene za sportske centre. Također je u izradi i Strategija razvoja općine koja ima uporište u PPUO pa zato mora biti usklađen sa zakonom.

Robert Kos: vidim da se financira iz općinskog proračuna, da li se zna trošak izrade tih izmjena?

Goran Lovrec: da tako piše, no Županija će sufinancirati 50% troška . Trenutno ne znam koliko će to koštati.

Robert Kos: Da li su se prikupljali prijedlozi za uvrštavanje u PPUO?

Goran Lovrec: jesu, na web stranicama je bilo objavljeno i rok je bio do 30.06. međutim nitko se nije javio.

Dok bude prijedlog izrađen bude još javna rasprava i prilika za uvrštavanje promjena.

Robert Kos: nadajmo se da će uvrštene ideje biti i realizirane, da ne budu samo na papiru.

Odluka o izradi II. Izmjena i dopuna PPUO Gornji Mihaljevec jednoglasno je prihvaćena.

Ad.8.

Ostala pitanja i prijedlozi

Franjo Kovačić: koristim priliku i sve vas pozivam 05.08. na proslavu Dana domovinske zahvalnosti. Molim Općinu da organizira vijenac, a mi ćemo priskrbiti svijeće.

Robert Kos: evo zahvaljujem svima na odazivu, lijepo se odmorite tko još nije bio na godišnjem i vidimo se u rujnu.

Sjednica je završila u 19.50 h.

Zapisničar:
Gordana Lukić

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Kos v.r.

KLASA : 021-05/20-01/6
URBROJ: 2109/21-02-20-6